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 :مشابهة أسئلة
 .دينار 0666 والبالغة السنوات إحدى فى مدرسة مصروفات التالية الدائرية القطاعات تمثل( 1

 
 كل فى المصروفات قيمة مبينا   بالأعمدة المصروفات هذه مثل

 .الصرف مجالات من مجال
 
 
 
 

 
 كةل مةن المنتجةة للقطع المئوة النسب التالية الدائرية القطاعات وتبين. قطعة 1266 الأسابيع أحد فى للألبسة مصنع أنتج( 2

 .صنف
 

 
 القطع عدد مبينا   بالأعمدة المصنع هذا إنتاج مثل

 .نوع كل من المنتجة
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 :المقترح العلاج
 تعتمةةد فقةةد. البيانةةات مةةن مجموعةةة لأجةةءا  وتمثليهةةا الدائريةةة  القطاعةةات لفكةةرة الطةة ب مفهةةو  العةة ج يتطلةةب: أولا  

 عناصةةر عةةدد نسةةبة أو جءئيةةة مجموعةةة فةةى العناصةةر عةةدد لتمثيةةل المركءيةةة ءاويتةة  أو القطةةاع مسةةاحة
 :ذلك أجل ومن. الجءئية المجموعة

 نسةةبة تمثةةل مسةةاحاتها بةةين النسةةبة قطاعةةات إلةةى( دائةةرة داخليةةة) دائريةةة منطقةةة تقسةةي  بكيفيةةة الطلبةةة نةةاق  (1
 .نفسها بالنسبة الكلية المركءية الءاوية بتقسي  وذلك معلومة

 يفضةلون الةذين الطة ب عةدد: الدراسةة سةاال ففةى معلةو   عةدد مةن مئويةة نسةبة حسةاب بكيفية الطلبة راجع (2
 .للط ب الكلى عدد العينة×  المئوية النسبة=  العلمى النشاط

 .طالبا   06=  266×    =     
 الحقيقةة الأعةداد ولةي  المختلفةة النشةاطات فةى للط ب المئوية النسب تمثل هنا القطاع أن على التأكد مع

 .للط ب

 ال ءمةةة المعلومةةات واسةةتخ   الأشةةكال قةةرا ة يتقنةةوا كةةى المشةةابهة الأسةةئلة مةةن بمجموعةةة الطلبةةة نةةاق  (3
 .منها

 مةن يةت  وهةذا الأعمةدة بطريقةة التكةرارات ذات البيانةات تمثيل على الط ب تدريب المشكلة من الآخر الجانب: ثانيا  
 :يلى ما على التأكيد خ ل

 .المحورين أحد على بفترات الأسمى المتغير قي  تمثيل (1
 محةةور تةةدريج مةةن هنةةا بةةد ولا. المتغيةةر قةةي  تكةةرارات تسةةاوى ارتفاعاتهةةا الفتةةرات هةةذه علةةى مسةةتطي ت رسةة  (2

 .المستطي ت ارتفاعات تحديد يسهل مناسبا   تدريجا   التكرارات
 
 مةةن عةةددا   الطةة ب يعطةةى ثةة . ذلةةك فةةى الطةة ب إشةةراك مةةع مثةةال علةةى تنفةةذ الخطةةوات هةةذه توضةةي  بعةةد (3

 المجموعةات بطريقةة اثنةين أو سةاال بحل الط ب يقو  أن هنا وينص . العمل هذا على ليتدربوا الأسئلة
 .مختلفة مستيوات من طلبة تض  والتى المتعاونة
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5 M042273 

 

 

 (M042273) بالدليل وكود السؤال( 5)رقم السؤال  -1
 :هدف السؤال -2
 السؤال باللغة العربية -3
 

 

 

 الإنجليزيةالسؤال باللغة  -4
 

 
 

 رمز الإجابة المجال المعرفي المحتوى

 د التبرير الرياضي الاحصاء والاحتمالات
 

 :العلاج المقترح

 ....(-معظم  –بعض  –كثر لأعلى ا –قل لأعلى ا –قل من أ –كبر من أ)تدريب التلاميذ على المصطلحات اللفظية الشائعة مثل  -1

 .ونقلها من الصيغة اللفظية الى الصيغة الرياضية( المشكلة اللفظية)الصحيحة للسؤال اللفظى تدريب التلاميذ على القراءة  -6
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6 M022101 

 
 

 (M022101) بالدليل وكود السؤال( 6)رقم السؤال  -1
 :هدف السؤال -2
 السؤال باللغة العربية -3
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 السؤال باللغة الإنجليزية -4
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 رمز الإجابة المجال المعرفي المحتوى

 أ معرفة الاحصاء والاحتمالات

 

 

(M022101-M03_02) 

 

 الدولة
عدد 

 العينة

 نسبة

 تحقيق

 الهدف

 الصحيحة

 نسبة الاستجابة على البدائل

 متروك

 د ج ب أ

 370 576 676 .57 8.78 8.78 285 الصينية تايبيه

 المتوسط

 الدولي
640 2.74 2.74 8378 8278 887. 878 

 875 8870 5.74 .537 0.75 0.75 48. مصر

 870 8872 5376 .847 .287 .287 42. الأردن

 5 .867 5374 0574 5870 5870 8352 قطر

 

 :العلاج المقترح

 الكلى لفضاء العينة يؤثر على قيمة الاحتمال عدد العينةالتركيز على مفهوم المدى والذى يعبر عن  -1

   1/62بينما التعبير الاحتمال بالصندوق الثانى  1/122التعبير بالصندوق الاول  -6

 .اذن عدد فضاء العينة هو الذى اثر على قيمة الاحتمال
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7 M022181 
 

 (M022181) بالدليل وكود السؤال( 7)رقم السؤال  -1
 :هدف السؤال -2
 السؤال باللغة العربية -3
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 656 

 باللغة الإنجليزيةالسؤال  -4
 

 
 

 رمز الإجابة المجال المعرفي المحتوى

 ب تطبيق الاحصاء والاحتمالات

 

(M022181-M03_08) 
 

 الدولة
عدد 

 العينة

 نسبة

 تحقيق

 الهدف

 الصحيحة

 نسبة الاستجابة على البدائل

 متروك
 د ج ب أ

 222 3 223 1221 224 1221 582 تايبيه الصينية

 327 822 726 7121 721 7121 643 المتوسط الدولي

 225 1627 1521 5128 1228 5128 142 مصر

 225 1127 1325 6121 1227 6121 745 الأردن

 4 2123 18 4224 1526 4224 1225 قطر
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8 M042303 A 

 

 تبرير/  واحتمالات/  إحصاء
 (M042303 A) بالدليل وكود السؤال( 8)رقم السؤال  -1
 :هدف السؤال -2
 السؤال باللغة العربية -3

 
 :المواد شعبة

 قيةةا  ثةة  مجمةةوعته   أفةةراد يفضةةلها التةةاري  أو الرياضةةيات مةةادتى مةةن أى معرفةةة طةة ب 16 مةةن مجموعةةة أرادت
 :التالى المقيا  حسب المادتين من كل تقدير

 
 :النتائج الجدول يظهر

 الطلبة تقديرات
 التاري  تقدير الرياضيات تقدير الطالب

 2 1 أشرف

 4 4 لميا 

 4 0 أريج

 2 2 جمال

 2 4 س  

 3 3 حنان

 1 2 حميد

 1 1 هدى

 3 0 أمير

 2 3 نءار

 24 36 المجموع

 
 .مادة لكل التقدير( معدل) متوسط أحسب. أ

 ةةةةةةةةةةةةة= الرياضيات تقدير معدل
 ةةةةةةةةةةةةة= التاريةة  تقدير معدل
 الط ب؟ من المجموعة هذه لدى أكثر المفضلة هى مادة أى التقديرات  هذه على اعتمادا  



 655 

 ةةةةةةةةةةةةةةة: أكثر المفضلة المادة
 

 
  M 042303 A الإجابة السؤال رقم

 الصحيحة الإجابات 

01 

  للرياضيات  3 أو  3.0
 للتاريخ  4.2

 شعبية أكثر الرياضيات

 الصحيحة غير الإجابات 

 المادتين أحد إختيار يتم لم ولكن صحيح المتوسط 01

 ( خطأ الأكثر على إحداهما)  ولكن  للتاريخ 4.2 أو للرياضيات 3 00

   خطأ الإجابتين 07

 إجابة بلا 

 متروكة 77

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 السؤال باللغة الإنجليزية -4
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(M042303A-M04_12A) 
 

 الدولة
عدد 

 العينة
 متروك .. 8. 3. 83

نسبة 

 8التحقق 

 8876 876 8375 272 378 8876 288 الصينية تايبيه

 0272 878 4675 6 .37 0272 645 الدولي المتوسط

 8370 .87 2. 478 372 8370 44. مصر

 5474 678 6270 578 378 5474 20. الأردن

 570 8278 .7.. 876 372 570 8388 قطر
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7 M042303 B 

 
 (M042303 B) بالدليل وكود السؤال( 1)رقم السؤال  -1
 :هدف السؤال -2
 السؤال باللغة العربية -3
 
  1الرياضةةيات) تقديراتةة  مقابةةل أشةةرف اسةة  يظهةةر المثةةال  سةةبيل علةةى. أدنةةاه البيةةانى الرسةة  فةةى الطلبةةة تقةةديرات تظهةةر. ب

 (.2التاري 

 
 :العبارات هذه من كل بعد المخص  المكان فى خطأ أو صواب اكتب
 ةةةةة. التاري  من أكثر الرياضيات أحبوا المجموعة فى الط ب كل -
 ةةةةة. التقدير نف  المادتين أعطوا الط ب نصف حوالى -

 ةةةة. المادتين من كل يكرهان ولا يحبان لا اثنان طالبان -

 

 M 042303 B الإجابة رقم السؤال

 الإجابات الصحيحة 

20 
 خطأ
 صح
 خطأ

 الإجابات الجزئية 

 إجابتان من الثلاثة صحيحتان 01

 الإجابات غير الصحيحة 

 أى إجابات أخرى غير صحيحة ومستبعدة  97

 بلا إجابة 
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 متروكة 77

 

 السؤال باللغة الإنجليزية -4
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(M042303B-M04_12B) 
 

 الدولة
عدد 

 العينة
 متروك .. 83 53

نسبة 

 8التحقق 

نسبة 

تحقق 

 5الهدف 

 0378 6578 .07 0070 05 0378 288 الصينية تايبيه

 .887 4472 8375 .487 5278 .887 645 الدولي المتوسط

 .837 .067 878 .287 5678 .837 40. مصر

 8578 0870 675 .207 5675 8578 20. الأردن

 . 5670 .8.7 2574 8.74 . 8388 قطر

 

 

 رمز الإجابة المجال المعرفي المحتوى

 معرفة الاحصاء والاحتمالات( أ)

 للرياضيات ، 3

 للتاريخ 2,4

 الرياضيات هي المادة المفضلة

 خطأ ، صح ، خطأ من أعلى لأسفل التبرير الرياضي الاحصاء والاحتمالات( ب)

 
 :المشابهة الأسئلة

 :التالى المقيا  حسب المختلط والتدري  الموحد الءى تطبيق حول طالبات 16 آرا  أخذت. أ
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 :التالى الجدول فى كما النتائج وكانت
 المختلط التدري  تقدير الموحد الءى تقدير الطالبة

 1 2 أسمهان

 4 0 ياسمين

 3 3 نسيبة

 2 1 فاطمة

 2 3 ءينب

 3 4 غدير

 2 2 سحر

 1 1 لبنى

 0 0 حنان

 2 4 هند

 20 36 المجموع

 :فكرة لكل الطالبات تقدير( معدل) متوسط احسب. أ
 ةةةةةةةةةةةة=  الموحد الءى حول التقدير معدل
 ةةةةةةةةةةة= المختلط التدري  حول التقدر معدل
 الطالبات؟ من المجموعة هذه لدى أكثر تأييدا   تلقى الفكرتين من أى التقديرات  هذه على اعتمادا  
 ةةةةةةةةةةةة: أكثر تقديرا   تلقى التى الفكرة

  4الموحةد الةءى) تقةديراها مقابةل غةدير اسة  يظهةر المثةال  سةبيل علةى. أدنةاه البيةانى الرس  فى الطالبات تقديرات تظهر. ب
 (.3المختلط التدري 

 
 :المخص  المكان فى يلى مما عبارة لكل( خطأ أو ص ) الصواب قيمة اكتب
 . المختلط التدري  من أكثر الموحد الءى يايدن الطالبات جميع -
 ةةة.نفسها بالدرجة المختلط والتدري  الموحد الءى يايدون الطالبات نصف حوالى -

 ةةةةةةةةة. الفكرتين من كل تايدان ولا تعارضان لا اثنتان طالبتان -

 :النتيجة
 :يلى كما الدولية بالنتيجة مقارنة الساال من( أ) الفرع على المصريين الطلبة نتائج كانت . أ
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 1603٪  الدوليةة النسةبة بلغةت حين فى الساال من النوع هذا أسئلة على صحيحة إجابة إجابوا المصريين الطلبة من 
 .٪5353 الصحيحة للإجابة توصلوا الذين للطلبة

 3603٪ كتةب أو محةاه أو حلة  شطب من ومنه  فقط واحدا   معدلا   أوجد من فمنه  الساال حل فى أخفقوا الطلبة من 
 .المطلوب عن بعيدة أو مفهوم  غير حل

 308٪ الساال حذفوا الطلبة من. 

 603٪ للساال يصلوا ل  الطلبة من. 
 المعةدل مفهةو  وضةو  عةد  إلةى اعتقةادى فةى تعةود السةاال مةن الفةرع هذا على المصريين للطلبة المنخفضة النتيجة أن

 .المعدل على النوع هذا من لتطبيقات تعارضه  عد  أو

 :يلى كما الدولية بالنتيجة مقارنة الساال من( ب) الفرع على المصريين الطلبة نتائج كانت . ب

 1608٪  الدوليةة النسةبة بلغةت حةين فى الساال من النوع هذا أسئلة على صحيحة إجابة إجابوا المصريين الطلبة من 
 .٪1308 الساال أسئلة على صحيحة إجابة أجابوا الذين للطلبة

 2001٪ الساال من الفرع لهذا الث ثة الأسئلة من ساالين أجابوا الطلبة من. 
 0105٪ الساال من النوع هذا أسئلة على الإجابة فى أخفقوا الطلبة من. 

 303٪ الساال حذفوا الطلبة من. 

 204٪ للساال يصلوا ل  الطلبة من. 
 البيانةات قةرا ة فةى الطة ب ضةعف إلةى تعةود السةاال من النوع هذا على المصريين للطلبة المخفضة النتيجة أن واعتقد
 .للدراسة السابقة التطبيقات فى المصريين الطلبة عند الضعف تظهر وقد. بيانيا   المعروضة

 :المقترح العلاج
 وحةل التفكيةر عمليةات فةى فعالةة أداة المفهةو  ذلةك يجعةل  ومدلولاتة  المفهةو  لمعنةى الطالب إدراك على التركيء إن 

 لمفهةو  معنةى تعطةى السةابق الةدليل فةى ورد كالةذى مثةال فمناقشةة. للنسةيان مغرضةا   وغيةر ثباتةا   أكثةر ويجعل  كما. المسائل
 .معنى ذو تعلم  ويجعل المعدل

 :يكون الدراسة حل عند ولذلك؛ عددها  على مقسو  المشاهدات مجموع يساوى الحسابى المتوسط أو فالمعدل
 
 
 
 

     
 
 

 .الرياضيات مادة وهى الطلبة نظر وجهة من الأعلى التقدير ذات المادة هى الطلبة عند أكثر المفضلة فالمادة إذا  
 :عدة جوانب فيتناول الساال من( ب) للفرع المقتر  الع ج أما

 .خطأها إثبات فى المضاد المثال ودور لها  الصواب وقي  كليا   السورة العبارات .1
 واضة  غيةر" نفسة  التقةدير المةادتين أعطةوا الطة ب نصةف حةوالى: "مةث    الثانى فالساال. وحدوده التقريب .2

 .علي  الإجابة فى الطلبة لإخفاق رئيسى سبب هذا أن واعتقد. ل  والخطأ الصحة معيار

 مجموع تقديرات الطلبة للرياضيات
 

 عدد هذه التقديرات
 

 = للرياضيات الطالبات تقدير معدل
36 

 
16 

=  
 

= 

 تاريخمجموع تقديرات الطلبة لل
 

 عدد هذه التقديرات
 

 = تاريخلل الطالبات تقدير معدلو 
24 

 
16 

=  
 

= 
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 .حولها تخمينات وصياغة البيانية الرسو  قرا ة .3

 حتةى السةابقة السةنوات فةى ومةرات مةرات لة  تعةر  قةد الطالةب يكون أن ويجب المدى طويل الأول الجانب فع ج
 وهةةذا". التةةاري  مةةن أكثةةر الرياضةةيات أحةةب" هةةو الأول السةةاال فةةى الةةوارد فالشةةرط. كليةةا   للعبةةارة فهمةةا   لديةة  يكةةون
 :نقطتين توضي  يجب

 .للتاري  تقديره من أعلى للرياضيات تقديره كان إذا التاري  من أكثر الرياضيات الطالب يحب: الأولى
 ولةةو وجةةد إن أمةةا. الدراسةةة فةةى المشةةتركين الجميةةع عنةةد العبةةارة شةةرط يتحقةةق أن يجةةب صةةحيحة العبةةارة تكةةون حتةةى: الثانيةةة

 مةن أكثةر التاري  يحب أشرف الطالب أن بما. المبدأ هذا ومن. خطأ العبارة فإن عنده الشرط يتحقق لا واحد طالب
 .خطأ فالعبارة إذن الشرط يحقق لا فهو الرياضيات

 علةى وحكمة  تفكيةره فى أصي    جءأ ويصب  عنده يتأصل حتى باستمرار الطالب ل  يتعر  أن يجب التوضي  هذا
 .كليا   المسورة العبارات

 .التقريب درجة بتحديد يرتبط فع ج  الآخر  الجانب أما
 ثة  ومةن المختلفةة بأشةكالها البيةانى العةر  طةرق بفهة  يكمةن ع جهةا فإن المشكلة من الثالث الجانب يخ  وفيما

جرا  مدلولاتها وتفسير قرا تها على والمستمر الكافى التدرب  .حولها تخمينات وا 
 وتوجية  بيانيةة رسةومات مةن تحتوية  مةا لعةر  المتخصصةة والنشةرات والمجة ت الصحف فى البحث الممكن ومن

 .الفكر وتنمى الفه  تعمق حولها أسئلة
 


